

TISKOVÁ ZPRÁVA 2023

## Akvizice společnosti Kudos Shower Products Ltd, UK

Společnost SanSwiss, součást skupiny RONAL, oznamuje akvizici společnosti Kudos Shower Products Ltd, UK. SanSwiss, sídlící ve švýcarském Härkingenu, je významným evropským výrobcem sprchových koutů a zástěn a jiných koupelnových a wellness produktů, které prodává ve více než 17 zemích. Společnost Kudos byla ideální příležitostí ke spojení dvou úspěšných podniků s doplňujícími se produkty, umožňující expanzi stávajících produktů SanSwiss na trh Velké Británie, růstový potenciál v Evropě se stávajícím sortimentem Kudos a vývoj nových produktů s využitím společných zdrojů v rámci rozšířené obchodní činnosti.

Olivier Gunther a Sebastian Hainz, společní ředitelé SanSwiss, jsou vysoce přesvědčeni o nových příležitostech a synergiích se společností Kudos pod záštitou SanSwiss:

„Kudos je známá značka s vynikající pověstí ve výrobě a prodeji sprchových koutů a zástěn ve Velké Británii. Díky Kudos můžeme dále rozšiřovat naše základní kompetence a výkon v oblasti sprchových koutů, zástěn a vaniček pro naše partnery a zákazníky po celé Evropě. Také očekáváme značné příležitosti a synergie s využitím obsahu marketingu, technologií a produktů, vývoje nových produktů, vlastních zdrojů a výrobní kapacity. Obě společnosti a značky budou bez přerušení pokračovat ve svých nezávislých prodejních činnostech v příslušných kanálech a zemích. Věříme, že nám toto propojení odborných znalostí na vysoké úrovni umožní nabídnout svým zákazníkům ještě více výhod a inovativních sprchových a koupelnových řešení.“

Bruce Ledwith, odcházející výkonný ředitel a zakladatel společnosti Kudos, který bude v dohledné budoucnosti pokračovat jako její poradce, říká: „Po 23 letech nastala chvíle k zastavení a zvážení dlouhodobé budoucnosti společnosti Kudos. Investice ze strany SanSwiss poskytuje bezpečnost, význačné příležitosti k růstu a silný závazek udržet a rozšířit naše výrobní zařízení ve Velké Británii.“

Společnost SanSwiss dala jasně najevo, že nechtějí jen investovat do značky či tržního podílu Kudos, ale také do současného týmu vedoucích pracovníků. Mark Hill, generální ředitel skupiny Kudos, říká: „Jsme rádi, že se stáváme součástí SanSwiss a skupiny Ronal, a vítáme příležitost dále budovat naši pozici na trhu Velké Británie. Máme silný vedoucí tým, s velmi jasnou strategií pro budoucnost, která staví na zajímavých nových produktech a na našich prvotřídních zákaznických službách. Naším cílem a cílem našich nových majitelů je dále rozvíjet naše dlouhodobá partnerství s dodavateli a zákazníky.“

Nick Graville, obchodní ředitel, dodává: „Pro všechny zúčastněné je to opravdu vzrušující období! Dostali jsme se ke zdrojům a sortimentu, které společnosti Kudos umožní rychleji se rozvíjet a přidat další hodnotu pro zákazníky na trhu koupelnových výrobků ve Velké Británii.“

TISKOVÁ ZPRÁVA 2023

## **Akvizice společnosti Kudos Shower Products Ltd, UK**

O společnosti SanSwiss:

Společnost SanSwiss je evropský výrobce sprchových koutů, sprchových vaniček a dalších koupelňových a wellness produktů. Sídlo skupiny se nachází ve švýcarském Härkingenu. Výrobní zařízení jsou v České republice, Itálii a Rumunsku, a díky akvizici společnosti Kudos Shower Products nyní také ve Velké Británii a Jihoafrické republice. Prodejní místa SanSwiss s obchodní činností v největších evropských zemích a na vybraných zámořských trzích se nacházejí ve Francii, Německu, Itálii, Polsku, České republice, ve Švýcarsku, Rumunsku, a díky společnosti Kudos i ve Velké Británii.

SanSwiss je součástí švýcarské skupiny RONAL: [www.ronalgroup.com](http://www.ronalgroup.com)

Největší obchodní jednotkou skupiny RONAL je přední světový výrobce kol z lehkých kovů, který dodává všem výrobcům automobilů a užitkových vozidel po celém světě jako výrobce původního zařízení.

O společnosti Kudos:

Kudos Shower Products Ltd je britský výrobce sprchových koutů, zástěn, vaniček a systémů pro umývárny. V roce 1999 společnost založil Bruce Ledwith a v té době měla výrobní zařízení v Cumbrii, známé jako 'The Lake District', a skladové a distribuční středisko v Cheshire.

Společnost Kudos je přední, nezávislý britský výrobce sprchových řešení vysoké kvality, která prodává obchodníkům ve Velké Británii a Irsku, a to buď přímo, nebo prostřednictvím sítě distributorů. Produkty Kudos jsou široce známé pro svou vysokou kvalitu spojenou se skvělým designem a špičkovým poprodejním servisem a podporou.